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БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  

 

ПРОТОКОЛ № 11 

от заседание проведено на 24.03.2026 година 

 

ПРИСЪСТВАЛИ: Милена Милотинова, Вера Александрова, Елена Яръмова, Ивелина Димитрова 

и Георги Сланчев 

 

1. Във връзка с докладна записка от Директора на дирекция „Икономическа“, 

Управителният съвет обсъди т. 2 на протокол от проведено заседание на Комисията за реализация 

на телевизионна продукция на БНТ и приема проектобюджет за заснемане и излъчване на 

церемонията по връчване на Националните награди „Икар“, организирана от Съюза на артистите в 

България. Точка 1 ще бъде разгледана на следващо заседание. 

 

Решението по т.1.2 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

2. Във връзка с изпълнение на Споразумението между БНТ и политическите партии и 

коалиции за предстоящите избори за Народни представители на 19 април 2026 година и докладна 

записка от Директора на дирекция „Програмно съдържание“ и Главния координатор на 

„Координационен център“, съгласувано от и.д.Директора на дирекция „Новини и актуални 

предавания“, Управителният съвет одобрява предложените промени в програма „БНТ 4“. 

 

Решението по т. 2 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  

3. Във връзка с докладна записка от Ръководителя на РТВЦ Русе с предложение за 

сключване на договор със Специализиран музей за резбарско и зографско изкуство /СМРЗИ/ - 

Трявна за изработване на документален филм по проект „Тревненска архитектурна школа – 

живото наследство на Възраждането“, който ще бъде с продължителност до 30 минути и ще 

представя значението на Тревненската архитектурна школа за българската култура и за 

съвременния свят, Управителният съвет дава съгласие за сключване на договор със 

Специализиран музей за резбарско и зографско изкуство /СМРЗИ/ - Трявна. 

 

Решението по т. 3 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 
 

4. Във връзка с предстоящото излъчване на автомобилните състезания за издръжливост 

„Fanatec GT World Challenge Europe” през 2026 година по програма „БНТ 3“/„БНТ 2“, и докладна 

записка от Директора на дирекция „Търговска дейност и комуникации“, Управителният съвет на 

основание чл. 7, ал. 1 от Общите условия за излъчване на търговски съобщения в програмите на 

БНТ одобрява цени за 30 секунден рекламен клип и условия за продажба на търговски съобщения 

за рекламодатели.  

 

Решението по т. 4 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

 

 5. Във връзка с постъпило предложение от Директора на дирекция „Програмно 

съдържание“, съгласувано от Главния координатор на „Координационен център“ за корекция на 

решение на Управителния съвет за промяна в програмната схема на „БНТ 1“ във връзка с 

излъчване на извънредни събития, които трябва да бъдат програмирани за излъчване и добавени 

във вече одобрени програмни схеми на „БНТ 1“, Управителният съвет приема предложението от 
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Директора на дирекция „Програмно съдържание“, съгласувано от Главния координатор на 

„Координационен център“ и дава съгласие за корекция на взетото решение. Когато има такива 

събития, те да се излъчват в петък и/или събота след късната информационна емисия “По света и у 

нас” или в програмата на “БНТ 2”. Промяната е в сила от 27 март 2026 година. Само по 

изключение и по преценка на БНТ такива събития да се излъчват в събота в 15:30 часа. 

 

Решението по т. 5 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

6. Във връзка с предстоящите великденски празници и предсрочните избори за Народни 

представители на 19 април 2026 година и докладна записка от Директора на дирекция „Програмно 

съдържание“ и Главния координатор на „Координационен център“, съгласувано от и.д.Директора 

на дирекция „Новини и актуални предавания“, Управителният съвет одобрява предложените 

промени в програмите на „БНТ 2“ и „БНТ 4“: 

 

Решението по т. 6 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  

 Следват подписи: 

     

Милена Милотинова      

Вера Александрова 

Елена Яръмова 

Ивелина Димитрова 

Георги Сланчев 

 


